## Классный час «Безопасные каникулы» 26 октября 2019 года

Вот и наступили долгожданные каникулы. На улице прохладно, выпал снежок, скользко, хочется время провести на улице с друзьями. Поэтому, беспокоясь о нашем здоровье, классный руководитель в начале классного часа нас предупредила об осторожности во время прогулок.



Кроме этого нам напомнили о том, как действовать в режиме чрезвычайной ситуации.



Обратили наше внимание на размещенные информационные стенды на 1 этаже нашей школы, где рассказывается как себя вести в разных ситуациях: при эвакуации из здания, о поведении при сигнале тревоги, в случае если обнаружили подозрительные предметы, еще раз обратили наше внимание на знание телефонов экстренных служб. И конечно, главное это наша безопасность, когда мы остаемся дома.



Классный руководитель задавала нам сложные вопросы о противопожарной безопасности в быту, о правилах дорожного движения, о безопасной дороге домой, но мы справились с теорией.

Веселые и безопасные каникулы в наших руках